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A SzERzőK BEMUTATÁSA

dr. gaál péter 1993-ban végzett a
Sem melweis Orvostudományi Egyetem
Általános Orvostudományi Karán,
1995-ben szerzett Master of Science
fokozatot egészségügyi menedzsment-
ből a londoni Egyetemen, 2004-ben
pedig ugyanott sikerrel védte meg PhD-
értekezését a magyarországi hálapénz
jelenségének témakörében. A paraszol-

vencia újszerű értelmezési keretét bemutató angol nyelvű

cikkével 2005-ben elnyerte az Európai Egészségügyi
Menedzsment Társaság (EHMA) és a Karolinska Egyetem
közös kutatási, publikációs díját. A Semmelweis Egyetem
Egészségügyi Közszolgálati Karának dékánja, az Egész -
ségügyi Menedzserképző Központ Egészségügyi Rendsze -
rek Menedzsmentje Tanszéki Csoportjának vezetője, okta-
tója és kutatója. Szakterülete az egészségpolitika, az egész-
ségügy-finanszírozás és az ellátásszervezés. 2011-től az
IME Szerkesztőbizottságának tagja.

Susánszky Anna 2002-ben végzett a
Miskolci Egyetem, Bölcsészettudo má -
nyi Kar, Kulturális és Vizuális Antropo -
lógia szakán, kulturális antropológus
kutató és vizuális kultúra tanári szakirá-
nyokon. 2002 óta a Semmelweis Egye -

tem Magatartástudományi Intézetének munkatársa, oktatója.
Kutatásait a férfi nemiszerep-stressz és az egészségi álla-
pot összefüggései, valamint szülés/születés kulturális kü -
lönbségei témaköreiben végzi. Kutatóként számos nemzet-
közi és hazai pályázatban dolgozott.

dr. Szócska Miklós, 1989-ben szerzett
orvosi diplomát a Semmelweis Egye -
temen, ahol a képzés ideje alatt ellenzéki
diákvezetőként fordult érdeklődése az
egészségügyi menedzsment irányába.
Diplomája megszerzését követően kollé-
gáival együtt megalapította az azóta már
több mint 20 éves Egészségügyi Me -
nedzserképző Központot, amelynek je -

len leg is a vezetője. A menedzserképző fejlesztése során a
Harvard Egyetemen szerzett Master of Public Administration
diplomát, majd a Semmelweis Egyetemen sikeresen védte
meg változtatás menedzsment témában írt doktori disszertá-
cióját. 2010-től egészségügyi államtitkári pozíciót töltött be a

politikai ciklus teljes négy éve alatt. Államtitkárként különösen
nagy hangsúlyt fektetett a bizonyítékon alapuló konzultatív
egészségpolitika meghonosítására és a gazdasági válság alatt
egyre inkább előtérbe kerülő fenntartható egészségügy meg-
alapozására. Legfőbb eredményének mégis a dohányzás
visszaszorítása, a kórházi rendszerek központosítása, az e-
egészségug̈y megalapozása és a népegészségügyi termé-
kadó bevezetése tekinthető, amely a befolyó összegből bizto-
sította az egészségügyi dolgozók számára a hosszú ideje
elmaradt béremelést. 2014-től újra az Egészségügyi Me ne -
dzserképző Központ igazgatója. Főbb kutatási és oktatási terü-
letei a hálózatelemzés, kríziskommunikáció, vezetés és vál-
toztatásmenedzsment, továbbá az e-egészségug̈yi és big data
megoldások.
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